Как проголосовали нижнетуринцы Насвай, энергетики путь в никуда

G. 2

Мобилизованные войной Распустила кулаки

издается с марта 1992 года

G. 2

**c.** 7

G. 2

еженедельная региональная

газета

**8** марта 2012

## **PE30HAHC**

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

№ **1** • / 1039

По поводу











## «Песенки-чудесенки» для мам

Трогательно и душевно поздравили в минувший понедельник своих мамочек с 8 Марта воспитанники подготовительной группы детского сада «Даренка» города Лесного. Для праздничного концерта ими было разучено множество стихов, танцев, сценок. И все ради того, чтобы доставить радость всем присутствовавшим на детском утреннике женщинам.

Программа праздника была насыщенной и разнообразной. Ребята пели песни, шутили, не уставая приятно поражать своим талантом и артистизмом. «Лучше всех на свете мамочка моя...», «Ни на кого не променяю маму я...» — эти слова часто звучали в тот день. Зрителям оставалось только удивляться, сколько же прекрасных стихов и песен, посвященных мамам, есть на свете. Обращали на себя внимание и праздничные наряды ребятишек, в первую очередь, платья девочек. И, наверное, гости, рассматривая маленьких красавиц, представляли се

бя в сказочной стране, где живут только феи и прекрасные принцессы. Мальчики тоже почувствовали эту атмосферу, потому и вели себя со своими партнершами по танцу весьма галантно.

Много улыбок и смеха вызвали у аудитории комические конкурсы, в которых мамам в паре с детьми предлагалось запеленать на скорость куклу. С этим испытанием участницы справились. Зато в конкурсе рисунка с закрытыми глазами все шло не так гладко, и ребята смеялись от души, рассматривая результаты такого творчества.

Надо отдать должное малышам — поздравляя мам, они не обделили вниманием и ласковых, добрых, милых бабушек, которые, несмотря на возраст, всегда рады проводить много времени с внуками, рассказывать им сказки или вязать варежки. После концерта ребята дарили любимым мамам и бабушкам красочные аппликации из бумаги и поролона, сделанные своими руками. И наверняка этими аккуратными, простыми работами близкие ребятишек будут очень дорожить. Педагогам также были преподнесены подарки, красиво оформленные букеты, но уже от родителей детей.

В этот день, кроме праздничного концерта, в детском саду можно было увидеть еще и выставку творческих работ ребят. Яркие краски и разнообразная техника исполнения радовали глаз. Больше всего мне запомнились цветы, сделанные из цветной бумаги. Вероятно, всему виной весеннее настроение.

А еще в «Даренке» организован целый вернисаж из рисунков детей, на которых малыши к Международному женскому дню изобразили своих красавицмам. Глядя на это множество портретов, написанных детскими ручками, понимаешь, что, даже стоя перед полотнами великих живописцев, никогда не почувствуешь такой любви и душевного тепла, которое исходит от этих незамысловатых произведений.

Евгения МАЛЫШЕВА. Фото Александра БУЙБАРОВА.



